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A industrialização Russa 

 

1) Até a década de 1970 a Rússia priorizou as indústrias de bens de produção. 

Qual era seu objetivo? 

R. Construir a infraestrutura necessária ao desenvolvimento econômico do pais. 

 

 

2) Quando a industrialização do país aconteceu de maneira mais intensa? 

R. Durante a Guerra Fria, enquanto a extinta União Soviética enfrentou os 

Estados Unidos, priorizando a indústria bélica. 

 

 

3) Com o esforço para equiparar-se militarmente aos Estados Unidos, como 

ficaram os avanços tecnológicos? 

R. Não conseguiu acompanhar os avanços, seu parque industrial se tornou 

obsoleto e defasado. 

 

 

4) O que era necessário para o país naquele momento? 

R. Colocar o país no mesmo nível de desenvolvimento tecnológico dos países 

capitalistas e aumentar a oferta de bens de consumo para a população. 

 

 

5) Qual era o intuito do governo com as reformas político-econômicas adotadas? 

R. Atrair investimentos e novas tecnologias para a indústria, buscando parcerias 

com grandes empresas transnacionais estadunidenses. 


